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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

2 DECEMBER 2025 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De burgemeester opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

2 Kennismaking nieuwe medewerkers 

Het college maakt kennis met de Clustermanager Ruimtelijk Beheer en de Kwartiermaker 

HRM.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

3 Opiniërend bespreken: Zuidelijk Havengebied  

Het college bespreekt de huidige stand van zaken. Nu het bestemmingsplan definitief is 

geworden, kan de volgende stap worden ingezet en de raad een kader stellende uitspraak 

worden gevraagd rond de verdere planvorming.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

4 Beleidsregel Prijsbeleid Vastgoed (snippergroen) - Voorstel 

Het college besluit om: 

• 1. De beleidsregel Prijsbeleid Vastgoed (snippergroen) vast te stellen. 

Het college stelt de Beleidsregel Prijsbeleid voor snippergroen vast. Goed dat er hiermee 

duidelijkheid is voor alle betrokkenen.  
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5 RIB Transferium - Raadsinformatiebrief 

Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met de inhoud van de bijgevoegde Raadsinformatiebrief en deze 

door te geleiden naar de Raad. 

Het college stelt de Raadsinformatiebrief vast en geleidt deze door aan de raad.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

6 Mededelingen 

De gemeentesecretaris praat het college bij over lopende zaken binnen de ambtelijke 

organisatie en uitdagingen in de regionale samenwerking.  

7 Brief Mooi Leven Huis  

Het college stelt de brief vast in antwoord aan de initiatiefnemers voor een Mooi Leven 

Huis, in vervolg op de presentatie in september jl. en de opiniërende bespreking vorige 

collegevergadering. Insteek is dat de reguliere procedure via de initiatieventafel wordt 

gevolgd en de raad een advies kan uitbrengen.  

8 Stand van zaken Communicatie  

Het college kijkt met de bestuurscommunicatie adviseur naar de actuele onderwerpen. De 

communicatie over de Begroting is afgerond met de Begroting-in-één-oogopslag en het 

verzenden van de brieven aan partners deze week.  

Vaststellen besluitenlijst 

9 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 25 november 2025 

Het college stelt de besluitenlijst vast met enkele tekstuele wijzigingen.  

Regionale ontwikkelingen 

11 Rondje Regiozaken  

Wethouder De Deugd informeert het college over de voortgang van de juridische procedure 

en de WOO verzoeken bij de GR Sociaal. 

Wethouder Pardo praat het college bij over het diner met overleg over bereikbaarheid in de 

regio en de brede coalitie van overheidspartners die daar beginnend gestalte krijgt.  
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12 Terugblik BRK d.d. 26 november 2025 

Wethouder Pardo praat het college bij over de afspraken die in de Bestuurlijke Regiekamer 

nieuwe stijl zijn gemaakt over rollen en verantwoordelijkheden, de Begroting nieuwe opzet 

en de zaken die vanuit de Common Eye afhechting nog moeten worden afgemaakt vanuit 

de Smart Delta Organisatie zodra de nieuwe Programmadirecteur is gestart. Een en ander 

zal in de komende maanden verdere invulling krijgen, parallel aan de RIA.  

13 Terugblik Raadsoploop Smart Delta Drechtsteden d.d. 25 november 2025 

Het college kijkt terug op de Raadsoploop SDD. De beelden en behoefte bij de raadsleden 

in de regio is verschillend en de griffiers zullen meedenken over het vervolg van de 

aanhaking van de raden b ij de ontwikkeling binnen SDD.  

14           Vooruitblik BO Ruimtelijke Ordening- delta (provinciehuis ZH) d.d. 3 december 2025 

Het college kijkt vooruit naar dit Bestuurlijk Overleg waar wethouder Pardo wethouder De 

Gier zal vervangen.  

15 Vooruitblik Smart Delta Drechtsteden Donderdag (Alblasserdam) d.d. 4 december 2025 

Het college kijkt vooruit naar de komende Smart Delta Donderdag welke deze keer in 

Alblasserdam zal plaatsvinden.  

16           Vooruitblik Bestuurlijk overleg Beschermd Wonen en Opvang d.d. 12 december 2025 

Wethouder De Deugd en de gemeentesecretaris informeren het college over de bestuurlijke 

en ambtelijke interventies richting een nieuwe SOK. Dit onderwerp komt volgende week 

terug op de collegeagenda ter voorbereiding op het Bestuurlijk Overleg van 12 december 

2025.  

Raadsaangelegenheden 

17 Voorraadagenda 

Het college bespreekt de Voorraadagenda.  

* Het raadsvoorstel Nokkenwiel en het raadsvoorstel Grondstoffenbeleid blijken na 

consultatie in deze fase van de raadsperiode geen draagvlak meer te hebben bij de 

achterban en worden daarom niet meer in deze periode door het college aangeboden aan 

de raad.  

* Voor het raadsvoorstel over de invulling van Het Participand en het krediet voor 

onderhoud en verduurzaming wordt gestreefd naar aanbieden voor de raad van februari 

2026. Is dit tijd-technisch te kort dag, dan schuift het door naar de nieuwe periode. 

* Er wordt bekeken of het toevoegen van twee voorstellen gelet op de tijd nog mogelijk 

is. Dit betreft de wensen en bedenkingen op de samenwerkingsovereenkomst met ROM-D 

over de ontwikkeling van het Nedstaal terrein en het Vergroenen van de openbare ruimte. 

* De voorstellen Cultuurnota, Visie Sociaal Domein, Variantenkeuze 

parkeervoorziening Zuidelijk Havengebied en Gebiedsvisie Polder Blokweer blijven conform 

eerdere planning op de Voorraadagenda staan. 
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18 Technische vragen 3e burap 

Het college stemt in met de beantwoording van de technische vragen en geleidt deze door 

aan de raad.  

19 Vooruitblik Commissies d.d. 2 december 2025 

Het college kijkt vooruit naar de commissies van 2 december a.s. en enkele voorstellen 

welke verdeeld ontvangen zijn door de raad of waar fracties overwegen terug te komen op 

de eigen besluitvorming van de raad.  

20 Vooruitblik BIO's Zuidelijk Havengebied en Situatie Papendrechtse brug. d.d. 9 

december 2025 

Het college kijkt vooruit naar de werkbijeenkomst Zuidelijk Havengebied. Dit betreft een 

technische toelichting op de doorrekening van de parkeervarianten. De inhoudelijke 

behandeling volgt in het nieuwe jaar na aanbieding van het raadsvoorstel. De BIO 

Papendrechtse brug is een regionale toelichting op de ontwikkelingen en de gevolgen. De 

raad heeft hiervoor ook actief inwoners uitgenodigd.  

Rondvraag 

21 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd is op bezoek geweest bij de Historische Vereniging en heeft de 

ontwikkelingen rond de tentoonstellingsruimte en boekverkoop bekeken. Ook heeft ze het 

bedrijf Good Future aangemeld voor de Duurzame Top 100 van Trouw.  

Wethouder De Gier meldt dat de eigenaar van Le Barrage ondernemer van het jaar is 

geworden.  

Wethouder Japenga heeft overleg gevoerd met omwonende van de Ponykade over de 

incidenten afgelopen zomer. Op verzoek van bewoners wordt bekeken wat een 

aanscherping van de APV kan betekenen voor de overlast. Ook heeft hij een regio overleg 

bijgewoond over de Samenwerkingsagenda Netcongestie.  

Wethouder Pardo heeft een gesprek gevoerd met een bedrijf dat een chatapplicatie voor 

kinderen en mobiele telefoons aanbiedt in meerdere gemeenten en hen verwezen naar 

wethouder De Deugd. Ook is hij benaderd over de ontwikkelingen rond de zorgvoorziening 

Molenhoeve en dit wordt meegenomen in de Gebiedsvisie. Wethouder De Deugd heeft 

vanuit zorg het inhoudelijke contact.  

De burgemeester was vrijdag jl. aanwezig bij de jaarvergadering van de Alblasserdamse 

IJsclub en heeft een prettig overleg gevoerd met de voorzitter van de OKA. Tot slot heeft hij 

een goed gesprek gevoerd met de CTO van Oceanco. Hierbij kwam ook de waardering 

voor hun bijdrage aan (kleine) evenementen met maatschappelijke meerwaarde aan de 

orde en de rol van de SFEA hierbij.  

UITNODIGINGEN  

23 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de binnengekomen uitnodigingen.  
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INGEKOMEN STUKKEN 

24 Schriftelijke vragen PvdA RIB GR Sociaal 

Het college neemt kennis van de binnengekomen vragen van de PvdA en verbaast zich er 

over dat het presidium het college nog niet heeft uitgenodigd voor een toelichting, zoals 

tijdens de Begrotingsbehandeling aangekondigd. Wellicht dat wordt gewacht op de 

volgende procesbrief welke in december a.s. wordt verwacht.  

SLUITING 

25 Sluiting 

De burgemeester dankt een ieder voor de inbreng en sluit de vergadering.  

De secretaris, De burgemeester, 


